2025年9月19日

各 位

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ 株式会社 ブリッジにいがた

プライベートブランド米「美四季 (うつくしき) 弥彦産コシヒカリ」の 販売開始について (株式会社 ブリッジにいがた)

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ(社長: 殖栗 道郎)の子会社である株式会社 ブリッジにいがた(社長: 小栁 徹、以下「当社」)は、株式会社 伊爾彦(本社: 新潟県西 蒲原郡弥彦村、代表取締役: 竹野 勝行)**1と連携して生産する当社プライベートブランド 米「美四季 弥彦産コシヒカリ」(以下、「PB米」)の販売を、10月18日(土)より開始しますのでお知らせいたします。

また、PB米の販売開始にあわせて、新潟日報メディアシップにて「美四季 弥彦産コシヒカリ お披露目発表会」(以下、「本発表会」)を開催いたします。なお、本発表会では、新潟県フードバンク連絡協議会へのPB米の寄付贈呈式を実施したします。

当社は、今後も新潟県最大の金融・情報サービスグループの一員として、第四北越フィナンシャルグループ各社および外部連携先と連携しながら、地域社会が抱える課題解決に積極的に取り組み、新潟県経済の活性化に貢献してまいります。

※1「農事組合法人 第四生産組合(本社:新潟県西蒲原郡弥彦村)」「農事組合法人 サンファーム大戸(同)」「農事組合法人 アグリさくら(同)」の3法人が出資し設立。米の販売や独自商品の開発、地域観光との連携、農地の共同防除業務受託の調整などを通じて、地域活性化に取り組んでいます。

記

1. PB 米の販売開始日

 2025年10月18日(土)^{※2}
※2 ブリッジにいがた日本橋およびブリッジにいがた公式オンラインショップでは、 2025年10月1日(水)より先行販売いたします。

2. お披露目発表会の概要

日時	<u> </u>	2025年10月18日(土) 11:00~11:30
場所	-	新潟日報メディアシップ1階 みなと広場 (新潟市中央区万代3丁目1番1号)
		・PB 米の紹介・PB 米の寄付贈呈式(「後記.3」参照) 等(本発表会終了後、会場にて PB 米の試食販売を実施いたします)
内容	:	<出席者>・弥彦村 村長 本間 芳之 様・株式会社 伊彌彦 代表取締役 竹野 勝行 様・株式会社 第四北越フィナンシャルグループ 代表取締役社長 殖栗道郎・株式会社 ブリッジにいがた 代表取締役社長 小栁 徹

3. 寄付の概要

趣旨	経済的困難を抱える世帯の子どもへの支援や、地域の交流の場としての役割などを担う「子ども食堂」への寄付を通じて、地域の社会課題の解決を支援する
寄付先	新潟県フードバンク連絡協議会
寄付者	株式会社 第四北越フィナンシャルグループ、株式会社 ブリッジにいがた
寄贈品	PB 米 200 kg
寄付日	2025年10月18日(土)

【参考】

[プライベートブランド米の生産について]

- ・ 本 PB 米は、農薬・化学肥料の使用を通常栽培における規定量の半分以下に抑えて生産する「特別栽培米」であり、越後平野が広がる弥彦村の水田で栽培しております。
- ・ 当社は、栽培方法のこだわりや稲作の喜び・苦労といった「生産者の想い」の込められた PB 米の魅力を消費者や小売業者の皆さまへ直接伝えていくことで、弥彦村のブランド力の向上に貢献してまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社 ブリッジにいがた 担当/黒井、今井 電話/ (025) 378-1612